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Spring AUCTION  
Monday 18th March 2024 

 

8-00pm – Viewing from 6.30pm 

St John’s Church (Small Hall), Mowbray Road, New Barnet, Herts, EN5 1RH 

  
The Society is pleased to welcome all who may be interested. Copies of the auction list are sent to members of the Society, to local 
societies and to other philatelists. Those wishing to bid at the auction must obtain a numbered paddle from the organisers on the 
night. Postal bids will be accepted on the terms described below. Bidding will be in increments as determined by the auctioneer, 
whose decision will be final. Payment for lots successfully purchased on site must be made at the end of the auction. Postal buyer’s 
will be invoiced their winning lots as soon as possible after the auction, and should make arrangements to collect their lots from the 
address below. [See Bid Form at end of list.]  
  
E & O.E.  All material in the auction catalogue is described by the vendors. No responsibility can rest with the Society for any incorrect 
description or the condition of items. Whilst every endeavour has been made to ensure that this cataloguing is correct, buyers are 
advised to check the lots prior to the auction in order to be satisfied of the integrity of anticipated purchases. No complaints can be 
entertained after the auction night.   
  
 
  

There is NO buyer’s premium.    
Abbreviations used  
G – good condition; FU – fine used; FDC – first day cancel; FDI – first day of issue;  
cds – circular date stamp;   UM - unmounted mint;  LMM – lightly mounted mint;   
MM- mounted mint;   stc – said to catalogue; HV – high value;  M/S – miniature sheet;  
S/S – souvenir sheet;  PO – post office; ptsa – priced to sell at   
  

  

Please feel free to pass the listing on to other philatelists in your society.    
 

Postal bids must be received at least one day prior to the auction by   
The Auction Secretary, David Frome:   

  

07887 993761 

or by e-mail to: frome99@hotmail.com 

   
For postal bids we accept payment on collection by cash or by bank transfer as follows:  

       REFERENCE:               your own name  
RECIPIENT:        Barnet & District Philatelic Society 

      SORT CODE:                            090155   
ACCOUNT NUMBER:            42110903     
 

We are also happy to accept cheques payable to Barnet & District Philatelic Society.  
Room bidders may pay by cash or cheque on the night. 

 

   
 
  



LOT DESCRIPTION RESERVE 

1 5-drawer metal mini filing cabinet 6.00 

2 140+ plastic wallets 1.50 

3 Slip case with large black sheet holders 5.00 

4 Slip case with plastic pockets - coins or booklets 4.00 

5 Slip case (cardboard) with large black sheet holders 9.00 

6 Stock book with sports stamps 3.00 

7 Royal Mail Leaflet 2002 Football World Cup 1.00 

8 1966 Football World Cup Poland cover with m/s 1.00 

9 Selection of Football World Cup covers/cards  1.20 

10 South Arabia Qu'aiti 1966 Football Wold Cup Set m/m 1.50 

11 Bulgaria sheet + set mint 1994 Football World Cup 1.50 

12 Bulgaria sheet Italia '90 Football World Cup 1.00 

13 China - 10 stamp sheet 2002 Football World Cup mint 1.50 

14 France 1998 Football World Cup 10 stamps venues sheet mint 3.00 

15 France 1998 Football World Cup 10 stamp footballs booklet mint 3.00 

16 Official FA Cover Spurs v Burnley FA Cup Final 1962 3.00 

17 Zaire sheet Football World Cup 1982 1.00 

18 Tanzania sheet Football World Cup 1982 1.00 

19 USA Folio pack 1994 Football World Cup 2.00 

20 Romania sheet 1970 Mexico Football World Cup 1.00 

21 Small selection of stamped letters from various countries 1.00 

22 Plastic ice cream tub of world stamps, on paper 5.00 

23 Plastic tub of world stamps, off paper 7.00 

24 Plastic tub of Channel Islands & Isle of Man stamps, off paper, duplicates 
included 

3.00 

25 Fiji – 4 stamps, 2 mint and 2 fine used 1.00 

26 Australia – National Stamp Week 1.00 

27 Dominica – SG 162 - 176 inclusive, mint 5.00 

28 Gold Coast – 12 stamps, fine used £2.00 9  2.00 

29 Cayman Islands – 1935 Defin set, SG96-104 mint plus 9 other mint stamps 7.00 

30 Mauritius – 12 stamps, fine used 2.00 

31 Sierre Leone – 6 stamps, fine used 1.00 

32 Kenya, Uganda, Tanganyika – 25 stamps, fine used 3.00 

33 Kenya – 8 stamps, fine used 1.50 

34 British Honduras – 5 stamps 1.00 

35 Antigua – M/S 531 re Queen Elizabeth II’s Silver Jubilee 1.00 

36 Gilbert & Ellice Islands – 10 stamps from set SG 89 - 103, mint, plus 13 other 
mint stamps 

3.00 

37 St. Vincent – 40 stamps, both mint & fine used 4.00 

38 Zambia – 23 stamps, both mint & fine used 2.00 

39 Barbados – 33 stamps, both mint & fine used 3.00 

40 St. Lucia – 27 stamps, both mint & fine used 2.50 

41 Nigeria – 40 stamps, used 3.00 

42 Sri Lanka – 52 stamps, fine used – both sides of the card 4.00 

43 Dominica – 6 War Tax stamps, mint, plus 48 other stamps, both mint & fine 
used 

3.00 

44 Pakistan – small collection of mainly used stamps – both sides of card 2.50 

45 Belgium – small collection of mainly fine used stamps – in envelope 2.50 



LOT DESCRIPTION RESERVE 

46 Portugal – around 25 stamps, mainly fine used – in envelope  1.50 

47 Antigua – 15 stamps, both mint and fine used 2.00 

48 Attractive Victorian era 'The Lincoln Stamp Album' with stamps 9.00 

49  ACCESSORIES SG 2015 Stamps of the World Catalogue in 6 volumes    2.00 

50 COMMONWEALTH Collection G-FU in VGC 64 page interleaved Lighthouse 
stock book 2400+ stamps No GB  but isles included 

20.00 

51 GB 1890 1d BLACK JUBILEE S.Kensington Museum envelope and 2 insert 
cards mint. 

3.00 

52 GB REGIONAL IOM 1958 SGIOM2 3d quarter sheet of 60 UM. CV £30  3.00 

53 GB REGIONAL IOM 1958 SGIOM2 3d similar lot 3.00 

54 GB REGIONALS Scotland SG S2 & NI SG NI2(x2) 4d blocks of 12 + SG IOM2 
6d , four blocks of 12 UM CV £11.40 

2.00 

55 GB REGIONALIOM 1958 SG IOM2 3d block of 24 UM CV £12                     2.00 

56 GB 1966 SG 700 4d England Winners block of 36 UM CV £3.60                   2.00 

57 9GB 1967 SG751 1/9d Chichester World Voyage block of 48 UM CV £4.80     2.00 

58 GB 1966 SG700 4d England Winners block of 21 UM CV 70p                               2.00 

59 GB 1966 SG696/9 Birds phosphor block of 30 UM CV £3 2.00 

60 GB1966 SG711/2 6d & 1/3d Hastings phosphor blocks of 8 UM CV £2.40           2.00 

61 GB1966 SG705/10 Hastings 4d half sheet of 48 UM CV £4.80                             2.00 

62 WORLD MINT Most UM selection. 159 stamps on Hagners. High CV                   5.00 

63 DUTCH COLONIES Mint all periods . Most UM. 81 stamps on Hagners               3.00 

64 GB DUES 1914/82 G-FU selection. Wmks not g’teed. 58 stamps on Hagners 
CV £147  

3.00 

65 GB QEII defins & commems G-FU values £1 to £5. 26 stamps on Hagners     2.00 

66 GB QEII commemorative values 50p-97p G-FU 64 stamps on Hagners             2.00 

67 COMMONWEALTH countries A-K mint selection. 133 stamps on Hagners   5.00 

68 COMMONWEALTH countries L-Z mint selection. 114 stamps on Hagners          5.00 

69 AUSTRIA All periods Mint (mainly UM) selection. 66 stamps on Hagners            3.00 

70 BELGIUM All periods Mint (mainly UM) selection. 29 stamps on Hagner              2.00 

71 BULGARIA & YUGOSLAVIA Mint selection. 42 stamps on Hagner      2.00 

72 FRANCE All periods mint (mainly UM) selection 57 stamps on Hagner 3.00 

73 FRENCH COLONIES Mint selection. 55 stamps on Hagners    2.00 

74 GERMANY All periods and sectors. Mint selection 91 stamps on Hagners          5.00 

75 ITALY & COLONIES Mint selection. 22 stamps on Hagner                                  2.00 

76 MONACO Mint selection all periods. 55 stamps on Hagners                                4.00 

77 SAN MARINO Mint (mainly UM) selection. 61 stamps on Hagners   3.00 

78 UNITED NATIONS NY Mint (mainly UM) selection 55 stamps on Hagners          3.00 
 

The following 12 lots are being sold for a local charity "Food Bank Aid" 
 

79 Black Showgard Mounts 210 mm strips 250 Grams gross in 10 mostly 
unopened packs 21mm – 39mm 

10.00 

80 Black Showgard Mounts 210 and 264 mm strips 270 Grams gross in 7 packs 
41mm – 76mm, plus mixed sizes 

10.00 

81 Clear Showgard Mounts cut to size 173 grams (about 1000 mounts)  for GB 
definitives 21x24mm  and commemoratives 

10.00 

82 Clear Showgard Mounts 210 mm strips 420 grams gross in packs 22mm – 
55mm (many 24mm & 41mm for GB) 

10.00 

83 Clear Showgard Mounts 210 mm & 264mm strips 350 grams gross in packs 
60mm, 70 mm & 76mm (for blocks etc.) 

10.00 



LOT DESCRIPTION RESERVE 

84 Black Showgard Mounts cut to size 500g of 32mm x 48mm in many packs – 
over 1000 mounts 

5.00 

85 Clear Hawid Mounts 240 grams:  large sizes 55mm & 66mm in packs plus 140 
grams of smaller (26mm  – 48mm) in old packs 

10.00 

86 Clear Hawid Mounts type 76d – 3 complete packs of 10 - 76mm  x 210mm 
mounts 

10.00 

87 Clear Hawid Mounts type 86d – 4 complete packs of 10 - 86mm  x 210mm 
mounts 

10.00 

88 Clear Hawid Mounts type 86d – 4 complete packs of 10 – 86mm x 210mm 
mounts 

10.00 

89 GB Commemorative FDC’s 1976 – 1979 16 Sets ALL with TRAFFIC LIGHT 
gutter pairs, most on two PO FDC envelopes. 

5.00 

90 Golden Jubilee of Harry Allen Philatelic Distributors Dinner Invitation and 
Souvenir Coin Cover 

1.00 

 
Price to sell stamp books (value shown) 

 

91 3 x Great Britain £84.30 10.00 

92 3 x Great Britain £74.70 9.00 

93 3 x Great Britain £65.80 8.00 

94 3 x Great Britain £113.10 11.00 

95 2 x British Commonwealth £52.90 7.00 

96 1 x Botswana/SWA £13.40 2.00 

97 2 x New Zealand £52.40 7.00 

98 2 x Australia £72.70 9.00 

99 2 x Australia £73.30 9.00 

100 1 x Papua New Guinea £20.25 4.00 

101 2 x Malta £37.50 5.00 

102 1 x Canada £37.50 5.00 

103 1 x Malaya £50.70 6.00 

104 GB Golden Jubilee SG2256-7 - U 2.00 

105 Isle of Man Royal Wedding SG 41 Block of 4 - M 1.00 

106 Jersey Royal Wedding SG 81-84, SG 97 Block of 4 & SG 98 Block of 2 - All M 2.00 

107 Hong Kong 5 dollar SG 445 Block of 3 with 1 x 30c - All U 2.00 

108 Hong Kong 5 dollar SG 449 - U 2.00 

109 Italy Folder of used stamps (over 500)  4.00 

110 France Five used lottery tickets issued in 1960 2.00 

111 New Z Post card featuring printed embossed stamps – less well known 10.00 

112 France Bag of used stamps (several hundred)  2.00 

113 World Bag of used stamps (several hundred) 2.00 

114 Spain ATM Labels – 85 – all different 10.00 

115 London 1948 Olympic Games Book 4.00 

116 Selection of IoM T-T sheets 2.00 

117 Selection of Ireland Sports stamps/booklet 2.00 

118 Selection of IoM T-T stamps u/m 2.00 

119 USA Extreme Sports sheet 1.00 

120 USA Youth Sports sheet 1.00 

121 Postcards in Album 10.00 

122 Selection of Cigarette Cards 5.00 

123 2015 Europhilex souvenir p/c 2.00 

124 Silver plated photo frame 2.00 



LOT DESCRIPTION RESERVE 

125 silver photo frame 2.00 

126 Elite Oval Photo Frame 2.00 

127 Stock Book 1.00 

128 Stock Book 1.00 

129 Stock Book 1.00 

130 Stock Book 1.00 

131 Stock Book 1.00 

132 A4 Clip Frame 1.00 

133 4-ring file 1.00 

134 Old Map of Herts 5.00 

135 Folder of black mounts used and unused 2.00 

136 Olymphilex '96 Philatelic Passport + Supplement 2.00 

137 GB QEII pictorials values 31p-50p G-FU 112 stamps on Hagners. No 
duplication (Dupn) 

4.00 

138 GB QEII pictorials NVD 1sts G-FU 109 stamps on Hagners. No dupn 3.00 

139 GB QEII pictorials NVD 2nds G-FU 31 stamps on a Hagner. No dupn 2.00 

140 GB QEII Machins 1/2p to £5 values G-FU 139 stamps on Hagners.  No dupn 5.00 

141 GB QEII Greetings G-FU 41 stamps on Hagner. No dupn. List enclosed 2.00 

142 GB QEII Regionals G-FU 129 stamps on Hagners. No dupn 4.00 

143 THAILAND SG571/2 UM 1965 Royal 15th wedding anniversary, CV £60   2.00 

144 GB 1968 SG771/4 Paintings private large maxi cards for Philatex  2.00 

145 GB 2008 50th anniversary 'Carry On' films 6x1st booklet  3.00 

146 GB 2015 175th anniversary 1d black 6x1st booklet  3.00 

147 GB 2007 SG MS2786 Royal Diamond Wedding CV £11.50   2.00 

148 GB 2019 SG MS4236 DDay 75th anniv Stampex ovpt. CV£6.25 ex ovpt 2.00 

149 GB 1970/5 SG D88 £1 due in block of 20 FU. CV £20 2.00 

150 GB 2010 Festival of Stamps PO £1 PUC repro Presentation Pack          2.00 

151 GB SG MS3065 & 3072 PO Pack with Festival of Stamps ovpt.CV£14.25  2.00 

152 GB 1924/5 British Empire Exhibition postal stationary - 1½d inscribed 1925 3.00 

153 Ceylon KGV 100Rupees, SG. 321, (Cat £3,000) - Intact bur very badly scuffed 25.00 

154 Br Occupation of Eritrea 1948 Set to 2/6d, MM (Cat £43) 6.00 

155 Br Occupation of Somalia 1943 2/6d Opt. E.A.F. MM (Cat (£40) top value 6.00 

156 Czechoslovakia 1964 ‘Activities’ definitive set, UM 2.00 

157 Falkland Is 1972 Decimal Currency – 4 highest values, SG 285/6/7/8, MM (Cat 
£18) 

4.00 

158 Bahamas 1882 1d scarlet-vermillion, Wmk Crown CA, Perf.14, SG.42 MM, (Cat 
£475) Rather thin gum, but nicely centred and good colour 

15.00 

159 Tristan da Cunha 1953 ½d - 2/6, SG 1-10, LMM. (Cat £55) 8.00 

160 Japan Selection of 27 inc Miniature sheet, MM/UMM, (Cat £20) 4.00 

161 GB Regionals All 4 Regions 2½p – 11p (simplified) 49 stamps UMM 10.00 

162 Chile 1934 Air set of 21 (scarcer 1st printing with watermark) + additional 
shade, UMM 

4.00 

163 Seychelles 1977 Definitive set, LMM, SG.404a-419A (Cat £20) 3.00 

164 Tristan da Cunha 1972 Definitive set, LMM, SG.158-169, (Cat £20) 4.00 

165 GB 1992 Castles to £3, SG.1611-1613a –THICK & THIN papers, VFU 3.00 

166 Thematic BIRDS (25) 2.00 

167 GB London 2010 Festival of Stamps SG. MS.3072, UMM 4.00 

168 GB London 2010 Festival of Stamps SG. MS.3073, Jeffrey Matthews, UMM 40.00 



LOT DESCRIPTION RESERVE 

169 USA Selection of 8 blocks and strips, USED 1.00 

170 USA 1976 STAMPEX Souvenir Sheet, Opt SPECIMEN, UMM 6.00 

171 USA High Value ‘Bald Eagles’, SG.2586/2594/2610, UMM 15.00 

172 Thematic Flora, Fauna, Insects, Art (Packet Book Remainders, ptsa £11+) 2.00 

173 Thematic Commonwealth (Packet Book Remainders, ptsa £32+) 5.00 

174 GB 1972 Cycling set + BLACK PRINT, UMM 2.00 

175 GB 1978 Horses set + BLACK PRINT, UMM 2.00 

176 GB 15 Commemorative cylinder blocks on 4 stock cards 8.00 

177 Gibraltar Victorian (Spanish currency period) 15c on ½d Reply-Paid Post Card - 
UNUSED 

10.00 

178 Gibraltar 1973 10p Registered Envelope (1st decimal issue), size H, somewhat 
toned 

4.00 

179 Somaliland KG.VI selection, includes high values, MM, (Cat (£159) 25.00 

180 GB Box of all reigns USED – off paper 1.00 

181 World Bundle of 36 covers 1.00 

182 World Tub – off paper 1.00 

183 Thematic Butterflies, Moths and Insects (60) on stock card 1.00 

184 Austria 12 pages of Philatelic Research Notes typed on foolscap 1.00 

185 Austria 7 pages 1890 - 1920 1.00 

186 Austria Page of 1948 National Costumes, VFU 1.00 

187 Belgian Congo 2 pages - used 1.00 

188 Hungary 3 pages depicting SPORT 1.00 

189 Laos 1 page 1.00 

190 Czechoslovakia Stock card (Double sided) from SG3, (150+), MM 5.00 5.00 

191 Glory Box 2.00 

192 France 198 Word Cup – Host Cities M/S 3466, UM 7.00 

193 France 6 Art stamps, UMM 4.00 

194 Israel 1961 Signs of the Zodiacs et UMM with tabs 5.00 

195 GB KRAG machine cancellations on covers (4) GV, GVI (2), QEII  1.00 

196 GB Covers - GV (3), GVI, each with distinctive company logos on back flap 1.00 

197 Rumania 1944 WW2 Registered covers (2) to England, one opened by censor, 
one not. 

2.00 

198 Austria 1947 Post-WW2 Registered cover to England, opened by censor with 
handstamps 

4.00 

199 GB 1994 Channel Tunnel 25p marginal block of 12 with Cyl numbers 2A etc. 
VFU  

3.00 

200 GB Definitive FDC’s 13 different 3.00 

201 GB Bundle of 37 covers, mostly commemorative 1.00 

202 GB 1969 Cathedrals, 2 sets in pairs with interesting marginal markings 1.00 

203 Greece 28 Used on stock card 1.00 

204 South Molluccas 47 propaganda stamps claiming independence, on stock card 
(Double sided) 

1.00 

205 Australia Page of High Values FINE USED 1.00 

206 Ireland Page of 25 1.00 

207 KUT Page of 13 GV/GVI 1.00 

208 Malaya Page of 17  1.00 

209 Pakistan Page of 18 1.00 

210 World Small black shoe box – ON PAPER 2.00 

211 Post Cards 10 Official Post Office Picture Cards, some Railway/Airways 
interest  

2.00 



LOT DESCRIPTION RESERVE 

212 General Post Office  Limited Edition  Print   79/990 from the Original 1844 Steel 
Engraving of LETTER CARRIERS ROOM Commemorative 

25.00 

213 General Post Office  Limited Edition  Print   79/990 from the Original 1844 Steel 
Engraving of INLAND OFFICE   Commemorative  

25.00 

214 Graham Land GVI - SGA1-A8 complete mounted mint 5.00 

215 South Geogia GVI - SG B1 - B8 complete mounted mint 5.00 

216 South Orkneys GVI - SG C1 - C8 complete minted mint 5.00 

217 South Shetlands GVI - SG D1 - D8 complete mounted mint 5.00 

218 Falkland Is. Dependencies GVI - SG G1 - G8, G9 - G16 (No G11B) Thick and 
thin map sets all mounted mint (16) 

20.00 

219 Gilbert & Ellice Is GVI SG 43-51 basic set to 1/- (1/- perf 13.5) mounted mint 2.00 

220 Gold Coast lot incl. GVI 2 sets to 1/- (SG 120 - 128 & 135 - 143, assume 
cheapest)  

2.00 

221 Montserrat GV! 1938 issue 1/2d - 1/- mounted mint (8) 2.00 

222 North Borneo GVIR crown colony overprints 1c - 50c mounted mint (SG335 - 
346  (12)) 

5.00 

223 Nyasaland incl. GVI set to 1/- (SG 144- 152, 160 (13)) mounted mint 3.00 

224 Pitcairn Is. GVI set to 2/6 but NO 4d or 8d SG 1 -8 mounted mint (8) 5.00 

225 St Lucia 1939 GVI issue to 6d -some have scarcer perfs (SG 128 - 134) 
mounted mint 

3.00 

226 GVI Victory Issue Crown Colonies and Dominions mounted mint set in 
dedicated Album (about 163 stamps) 

15.00 

227 The "World in Stamps" Partworks Magazine with stamps 10 issues 1.00 

228 One pound of off paper stamps (many thousands, mainly East European 
Pictorials)  

2.00 

229 Mixture of African stamps, 225 grams, all off paper, thousands, mainly modern 2.00 

230 Collection in Ace Herald Stamp Album 1.00 

231 Collection in  Improved Stamp Album (Brown) 1.00 

232 Collection in  Improved Stamp Album (Blue) 1.00 

233 Collection in  Improved Stamp Album (Red) 1.00 

234 Collection in C-B stamp Album 1.00 

235 Collection in Royal Mail Stamp Album 50p 

236 Collection in SG Britannia Loose Leaf Album 1.00 

237 Collection including many Germany, in Errimar Loose Leaf Album 1.00 

238 Collection in early green Cromwell Series Stamp Album 1.00 

239 QE2 Miniature Album with many Coronation stamps 1.00 

240 PUC £1 Facsimile Presentation Pack 2.00 

241 China: UMM set of New Year stamps, issues 1992 - 2003 in folder (24) 3.00 

242 Rodney blue Cover Album with about 45 single and 2 cover leaves (10 x 7.5 
inch) for 150 covers, used condition 

1.00 

243 Collecta peg-fitting blue Cover Album and 23 mixed single and 2 cover leaves 
(8 ½ x 11 inch), good used condition 

1.00 

244 Collecta peg-fitting blue Cover Album and 22 mixed single and 2 cover leaves 
(8 ½ x 11 inch), good used condition 

1.00 

245 Book: Airmails 1870 – 1970 by James Mackay 1st Ed 1971 in excellent 
condition with dust jacket. 

1.00 

246 Box of assorted books and stamp packets, etc 1.00 

247 Old Box of packets of stamps sorted by country 1.00 

248 7 Guernsey Presentation Packs (1970s - 1980s) 1.00 

249 7 Isle of Man Presentation Packs, mainly railways, includes 1988 definitives to 
£1 

2.00 

250 PHQ, Stampex and Stamp World 1990 postcards 1.00 
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251 PHQ Postcards, various 1.00 

252 Used GB defins etc, in packets, from QV onwards 1.00 

253 Austria collection in 40 side, good condition, stock book 10.00 

254 Stamp Centenary Exhibition 1940, Set of 5 Souvenir Sheets 5.00 

255 Arabia & Near East 11 sheets plus hundreds of loose stamps, mini sheets etc 2.00 

256 Australia 15 FDC's (1980 - 2000) 2.00 

257 GB/Australia Bicentenary of Australian Settlement Souvenir Book 21/6/11988 2.00 

258 Bundle of GB sheets and stamps in plastic tub 1.00 

259 Vietnam - 2 souvenir stamp folders 1.00 

260 Tin of foreign stamps 1.00 

261 GB Defins off paper, 8 ounces most sorted by value, great for varieties, or for 
collage(!) 

1.00 

262 660 grams of Kiloware from all over the World. 2.00 

263 A full kilo of GB kiloware - many commems etc 1.00 

264 Another full kilo of GB kiloware - many commems etc 1.00 

265 34 x Manama pictorials. All different 1.00 

266 50 x Yemen pictorials. All different  1.00 

267 50 x Ajman pictorials. All different  1.00 

268 50 x Umm Al Qiwain pictorials. All different 1.00 

269 50 x Sharjah pictorials. All different 1.00 

270 39 x Ras Al Khaima pictorials. All different 1.00 

271 50 x Kampuchea pictorials. All different  1.00 

272 50 x Laos pictorials. All different 1.00 

273 50 x Guinea Bissau pictorials. All different 1.00 

274 50 x Spanish Guinea pictorials. All different 1.00 

275 48 x Fujiera pictorials. All different 1.00 

276 Packet Book remainder. Modern GB Commemoratives. PTS £11.05 1.00 

277 250 x GB Commemoratives. On Paper. All different 1.00 

278 250 x GB Commemoratives. On Paper. All different 1.00 

279 Tin of Ireland stamps. On paper. 100’s 2.00 

280 Tub of British Commonwealth. Off paper. All different 2.00 

281 Tub of South America. Off paper. All different 1.00 

282 Tub of Australia. Off paper. All different 2.00 

283 Tub of GB King George VI. Off paper. Unchecked for watermarks 1.00 

284 Tub of World stamps. Off paper. All different. Off paper 1.00 

285 Packet of Czechoslovakia. Off paper. All different 1.00 

286 Tub of Canada. Off paper. All different 1.00 

287 Stamp Booklet. Postman Pat visits the Isle of Man. Face value £4-04 Cat Value 
c. £20 £2.00  

2.00 

288 Catalogue: Stanley Gibbons Great Britain Concise. 2011 Edition £2.00 2.00 

289 Stanley Gibbons Specialised Stamp Catalogue. Great Britain, Queen Victoria, 
3rd Edition £1.00 

1.00 

290 Catalogue. Philex. Spain. 2005 Edition in Colour £1.00 1.00 

291 Tub of South African stamps. Off paper. All different £1.00 1.00 

292 Tub of France stamps. Off paper. All different £1.00 1.00 

293 Tub of Europe stamps. Off paper. All different £1.00 1.00 

294 Tub of USA stamps. Off paper. All different £1.00 1.00 
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295 Tub of Scandinavia stamps. Off paper. All different £1.00 1.00 

296 Tub of Ireland stamps. On & off paper. All different £1.00 1.00 

297 77 x Stamps on Postcards. 1964 – 1974. £1.50 1.50 

298 Stanley Gibbons Catalogue. Part 11. Scandinavia. 5th Edition £1.00 1.00 

299 Red Viscount Stamp Album. Binder only. No leaves £1.00 1.00 

300 Batch of GB First Day Covers. 1969 - 1985 £1.00 1.00 

301 Spain. 18 x Machine Labels £1.00 1.00 

302 GB Greetings Booklet KX2 10 x 1st 7.00 

303 GB Greetings Booklet KX3 10 x 1st 7.00 

304 GB Greetings Booklet KX4 10 x 1st 7.00 

305 GB Greetings Booklet KX5 10 x 1st 7.00 

306 GB Greetings Booklet KX7 10 x 1st 7.00 

307 GB Greetings Booklet KX8 10 x 1st 7.00 

308 GB Greetings Booklet KX9 10 x 1st 7.00 

309 GB Xmas Booklet LX11 x 10 x 1st 7.00 

310 GB Xmas Booklet LX13 x 10 x 1st 7.00 

311 GB Xmas Booklet LX14 x 20 x 2nd 8.00 

312 GB Kipling Booklet 10 x 1st 7.00 

313 GB Xmas Booklet LX36 12 x 1st 8.00 

314 GB Xmas Booklet LX38 12 x 1st 8.00 

315 GB Xmas Booklet LX40 12 x 1st 8.00 

316 GB 2x  Booklets Penny Red/Games of Thrones 6 x 1st 8.00 

317 GB Xmas M/s 2501 mint 2.00 

318 Gb London Festival of Stamps m/s 3072 mint 3.00 

319 GB Post & Go Union Flag P&G8 2.00 

320 GB King Charles m/s mint face £6.60 5.00 

321 GB Shirley Basey set of 8 mint  + FD envelope 8.00 

322 GB 3 covers VE Day/Peace & Freedom/Royal Mail) 2.00 

323 GB Millennium Timekeeper m/s used cover 2.00 

324 GB Castles Defins m/s FDC Windsor cancellation 2.00 

325 GB St Paul’s m/s 2847 FDC 2.00 

326 GB 2 Dr Who FDC stamps and m/ s3451 3.00 

327 GB 2 Star Wars FDC stamps and m/s Maulden Bedford cancellations 4.00 

328 GB 6 FDC from 1997 all different 3.00 

329 GB 4 FDC from 1998 all different 2.00 

330 GB 8 FDC FROM 1999 Millennium issues all different 4.00 

331 GB & Grenada 2 set of Diana Princess of Wales FDC 2.00 

332 GB 18 FDC Mainly Anniversaries 2nd Series events 3.00 

333 Cyprus Literature Book 2nd Edition h/b by WTF Castle good condition with dust 
cover 

10.00 

334 Cyprus 10 p/cards with rural scenes and some other 4.00 

335 Cyprus 11 mainly new p/cards all different 4.00 

336 Cyprus 37 FDC from 1966/2000 all different 5.00 

337 PHQ 59 cards many sets mint and 6 Dunster p/cards and 7 others 2.00 

338 Australia/Canada/Europe 2 small albums 2.00 

339 Accessories: 4 small albums and 2 p/c albums 1.50 
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340 Catalogues: 2 GB 2016/1998 1.00 

341 GB 52 FDC and 9 Postal Stationery cards – for Club funds 2.00 

 
 

LATE LOTS  

   The Lots below are all being sold for “Food Bank Aid” Charity  

342 1948 Silver Wedding £1 and 2½d mounted mint NR 

343 GB collection housed in Gibbons luxury album – incl.  many mint  NR 

344 Large old collection housed in 1927 Strand stamp album NR 

345 Bundle of GB FDC’s and Royal Mail Albums, Millennium Souvenir Books etc. NR 

346 Lot of GB Presentation Packs from 1990’s – includes over £75 of mint stamps NR 

 

Bid Form for Postal and E-mail bids  
  

Name…………………………………….  Address…………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………… 

Tel…………………………………………………………….  
E-mail……………………………………………………………………………………………………...  
  

Lot No.  Bid  Lot No.  Bid  Lot No.  Bid  Lot No.  Bid  Lot No.  Bid  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

          

          

                    
  
Please return form with your bids by 17 March 2024 to:  
  

David Frome, 129 Leicester Road, Barnet, HERTS, EN5 5EA   
Frome99@hotmail.com                                      
 


